



Finansira
Evropska unija

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

ReLOaD2



OPĆINA CENTAR SARAJEVO

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 1. februara do 29. februara 2024. godine

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI						
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 50 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	UHD Bosanske rukotvorine BH Crafts	"Mladi kao čuvari naslijeđa"	70	ODOBREN	13.323,00	6.811,94
2	Društvo pčelara Kantona Sarajevo	"Košnica života"	69	ODOBREN	19.700,00	10.072,45
Projektni prijedlozi potpuno evaluirani ali NISU ODOBRENI - nedovoljan broj bodova (manje od 50 bodova)						
1	Udruženje ekologa "Arboretum - Botanička bašta"	"Mladi za ekološku Općinu Centar"	46	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da je sličan projekat organizacije bio implementiran kroz raniji javni poziv, podržavanje implementacije sličnih projekata nije u skladu sa Smjernicama ovog javnog poziva. Evaluaciona komisija smatra da su projektni prijedlozi sa sličnom tematikom, a koji su ranije podržani, trebali ponuditi inovativniji pristup u projektnom dizajnu.	18.500,00	9.458,90
2	Fondacija za podršku i razvoj mentorskih programa "Stariji brat, starija sestra"	"Mladi ambasadori filantropije"	45	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da broj aktivnosti nije u srazmjeri sa dužinom trajanja projekta (20 dana projektnih aktivnosti planirano za osam mjeseci implementacije). Također, uvidom u projektnu dokumentaciju evidentirano je da organizacija nema iskustva u oblasti poduzetništva te da projektna ideja nije u potpunosti razrađena.	19.980,00	10.215,61
3	Udruženje za podršku osobama sa intelektualnim teškoćama na području KS "Oaza"	"Svi za zdrave navike"	44	POTPUNO EVALUIRAN: Iako je projektna ideja korisna i u skladu sa prioritarnim pozivima Općine Centar, Evaluaciona komisija je procijenila da bi projekat bio društveno korisniji da su u cilju grupu uključeni i drugi korisnici lokalne zajednice (ne samo članovi organizacije). Evaluaciona komisija smatra da bi se time povećali efekti projekta i socijalne inkluzije.	19.940,00	10.195,16
PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE						
NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST						
U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocjenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Udruženje "Menssana"	"Mladi heroji zdravog odrastanja"	27	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Iako je projektna ideja inovativna, Evaluaciona komisija je utvrdila nekonzistentnost u obaveznoj dokumentaciji – nisu iste informacije navedene u projektnom prijedlogu i planu aktivnosti i promocije.	18.120,00	9.264,61
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti iznad 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 75 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
USLOVNO ODOBRENI						
1	Association INSTITUTE FOR POPULATION AND DEVELOPMENT	"ZDRAVLJE U CENTRU - Unapređenje zdravih stilova života mladih Općine Centra Sarajevo"	80	USLOVNO ODOBREN: Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 1 (1. Povećanje svijesti mladih od 15 do 19 godina koji pohađaju srednje škole na području općine Centar Sarajevo o prakticanju zdravih stilova života i unapređenju mentalnog zdravlja) i rezultat 2 (2. Profesor/ce Tjelesnog i zdravstvenog odgoja iz 14 srednjih škola sa područja općine Centar Sarajevo imaju kapacitete i resurse da provodu program „ZDRAVLJE U CENTRU“ među mladima od 15 do 19 godina). Aplikant će pismenim putem biti obaviješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	50.000,00	25.564,59
2	"HO Međunarodni forum solidarnosti EMMAUS"	"Sprječavanje nasilja nad mladima u digitalnom okruženju"	78	USLOVNO ODOBREN: Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 1 (1. Unaprijeđena znanja i svijest mladih u srednjim školama Opštine Centar o rizicima i mogućim zloupotrebama digitalnih tehnologija u svrhu iskorištavanja, te mehanizmima prijave i zaštite) i rezultat 2 (2. Unaprijeđena znanja roditelja/staratelja i vijeća roditelja o razumijevanju rizika za djecu u digitalnom okruženju i unapređenje rada sa djecom u oblasti digitalnih tehnologija). Aplikant će pismenim putem biti obaviješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	49.200,00	25.155,56
3	Udruženje za istraživanje, edukaciju i psihosocijalnu podršku "Tavan"	"Izađi iz svoje kutije"	77	USLOVNO ODOBREN: Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 2 (2. Ostvarena je kolaboracija i kreirani umjetnički radovi kao izraz identiteta korisnika Tavana i mladih). Aplikant će pismenim putem biti obaviješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	27.509,00	14.065,13

OPĆINA CENTAR SARAJEVO

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 1. februara do 29. februara 2024. godine

4	Udruženje građana "Obojena klapa"	"Životni ciklus kroz umjetnost"	76	USLOVNO ODOBREN: Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koje se odnose na rezultate 2 (2. Unapređenje lokalne zajednice i javnog pejzaža na području Općine Centar) i rezultat 4 (4. Sprovođenje istraživanja i kreiranje biltena). Aplikant će pismenim putem biti obaviješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	37.865,00	19.360,07
5	Gorska služba spašavanja stanica Sarajevo	"Mladi spasioци"	75	USLOVNO ODOBREN: Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 2 (2. Obučeno, primljeno i opremljeno 10 novih članova u Stanicu Sarajevo). Aplikant će pismenim putem biti obaviješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	48.784,52	24.943,13

Projektni prijedlozi potpuno evaluirani ali NISU ODOBRENI - nedovoljan broj bodova (manje od 75 bodova)

1	Udruženje Centar za razvoj omladinskog aktivizma CROA	"Mladi su važni, zajedno smo snažni"	68	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da omjer između predviđenih projektnih aktivnosti i projektnog budžeta nije proporcionalan. Također, obim aktivnosti za ciljnu grupu nije u srazmjeri sa ukupnim trajanjem projekta.	32.640,00	16.688,57
2	Udruženje za podršku obrazovanja, odgoja kulture i tradicije - Bajka	"Bajka za budućnost - primijenjeno i angažovano stvaralaštvo mladih"	66	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da je sličan projekat organizacije bio implementiran kroz raniji javni poziv, održavanje implementacije sličnih projekata nije u skladu sa Smjernicama ovog javnog poziva. Evaluaciona komisija smatra da su projektni prijedlozi sa sličnom tematikom, a koji su ranije podržani, trebali ponuditi inovativniji pristup u projektnom dizajnu.	48.775,00	24.938,26
3	Udruženje Inkubator društvenih inovacija "MUNJA"	"STAR Akcija za osnaživanje mladih u lokalnoj zajednici"	66	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da su rezultati projekta navedeni u formi indikatora što nije u skladu sa Smjernicama ovog javnog poziva.	43.740,00	22.363,91
4	Udruženje za internacionalni razvoj muzike, teatra i multimedije	"MUJZA - MODERNI MUZIČKI KREATOR"	64	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da je planirano da je preko 50% projektnog budžeta predviđeno za kupovinu, iznajmljivanje i produkciju. U dodatku, nije definisano šta će biti sa kupljenom opremom koja iznosi 30% od ukupne vrijednosti budžeta.	44.280,00	22.640,00
5	Atletski Klub Osoba Sa Invaliditetom Novi Grad Sarajevo	"RAZVOJ SPORTA ZA OSOBE SA INVALIDITETOM FAZA 2"	64	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da planirani projektni troškovi nisu predstavljeni na adekvatan način. Stoga je bilo teško ustanoviti prirodu određenih budžetskih troškova jer nisu bile pozicionirane na odgovarajućim budžetskim stavkama (troškovi vidljivosti su značajno veći od predviđenih).	34.130,00	17.450,39
6	Udruženje za socijalni, kulturni i kreativni razvoj ZORA	"Garden of Dreams Talent Kamp"	63	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da dužina trajanja projekta nije u srazmjeri sa planiranim projektnim aktivnostima, u dodatku ciljna grupa nije precizirana.	49.990,00	25.559,48
7	Udruženje Proslavi oporavak	"RIMOD - Rane intervencije o mladima ovisnim o drogama"	62	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija je uvidom u projektnu dokumentaciju ustanovila da je individualna korist veća u odnosu na korist šire korisničke grupe, te je značajan iznos sredstava predviđen za troškove hrane i osveženja (22% od ukupne vrijednosti budžeta).	45.066,00	23.041,88
8	Udruženje za razvoj muzičke umjetnosti i pedagogije "Strings attached sinfonietta"	"Dijahronijski kontrapunkt"	57	POTPUNO EVALUIRAN: Uvidom u projektnu dokumentaciju, Evaluaciona komisija je utvrdila da nije jasno definisana korist za građane Općine Centar Sarajevo, da je veliki broj planiranih korisnika a da nisu adekvatno pojašnjeni mehanizmi kako će se broj i izbor korisnika osigurati.	29.956,51	15.316,52
9	Udruženje KulturaMedia	"Big Bang - Future is Sarajevo"	56	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da omjer između predviđene dužine trajanja projekta i projektnih aktivnosti nije proporcionalan. Aktivnosti su koncipirane kao jednomjesečne manifestacije što nije u skladu sa Smjernicama ovog javnog poziva.	47.700,00	24.388,62
10	FEA - Inicijativa za šumarstvo i okoliš	"Mladi vraćaju prirodu u grad - pilotiranje džepnih parkova"	54	POTPUNO EVALUIRAN: Komisija za evaluaciju je utvrdila da je predloženi projekat u riziku s obzirom da nije jasno definisana saglasnost ciljanih stanara za projektnu intervenciju. Predložene aktivnosti nisu jasno definisane, ciljna grupa se odnosi na stanare jedne zgrade tako da je upitna korist za širu društvenu zajednicu, broj planiranih korisnika i traženog budžeta nije u srazmjeri.	49.720,00	25.421,43

PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE

NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST

U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocjenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Udruženje za sport i rekreaciju "Altair"	"Sarajevo Olympic Summer 2024"	26	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Iako je projektna ideja korisna, prema Smjernicama javnog poziva nije dozvoljeno podugovaranje i angažovanje firmi (agencija za organizaciju muzičkog događaja); projektna aktivnosti nisu razrađene u skladu sa budžetom.	34.715,00	17.749,50
2	"Udruženje Studentski parlament Univerziteta u Sarajevu"	"Prezentacija digitalnog arhiva: "Vizija i baština prof.dr. Zdravka Grebe"	25	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Iako je projektna ideja korisna, ciljna grupa nije dobro definisana. Također, projektni budžet je strukturiran tako da je evidentna individualna korist (više od 67% projektnog budžeta je planirano za 6 osoba).	50.000,00	25.564,59

NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI

OCD nije prošla prvi prag, ocjenjena sa manje od 10 bodova u Sekciji 1: Finansijski i operativni kapaciteti u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da OCD nema minimalne kapacitete za kvalitetnu implementaciju predloženog projekta.

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Udruženje Eyelanda	"Sarajevo Synthwave: Remix Reunion"	8	PRVI PRAG - FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI: Uvidom u projektnu dokumentaciju Komisija za evaluaciju je zaključila da organizacija ne posjeduje dovoljno ljudskih i tehničkih kapaciteta za sprovedbu projekta ovog vrijednosnog ranga.	36.801,00	18.816,05

OPĆINA CENTAR SARAJEVO

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 1. februara do 29. februara 2024. godine

2	Biznis unija menadžera	"Inicijativa za osnaživanje mladih - jačanje vjestina do zapošljavanja"	8	PRVI PRAG - FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI: Uvidom u projektnu dokumentaciju Komisija za evaluaciju je zaključila da organizacija ne posjeduje dovoljno ljudskih i tehničkih kapaciteta za sprovedbu projekta ovog vrijednosnog ranga.	25.241,00	12.905,52
3	Gorska služba spašavanja kandidati i djeca iz Sarajeva (GSS Kids)	"Kad porastem bit cu GSS-vac"	7	PRVI PRAG - FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI: Uvidom u projektnu dokumentaciju Komisija za evaluaciju je zaključila da organizacija ne posjeduje dovoljno ljudskih i tehničkih kapaciteta za sprovedbu projekta ovog vrijednosnog ranga.	33.260,00	17.005,57
DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Komentari nakon evaluacije			
1	Udruženje "Iron Puki Boxing Club"	"Box za mlade Općine Centar Sarajevo"	DISKVALIFIKOVAN: Predviđeni završetak implementacije projekta nije u skladu sa Smjericama Javnog poziva projekti od (planirani završetak projekta je u decembru 2024. godine)			
2	Udruženje "BABY STEPS"	"Podizanje svijesti o opasnosti pušenja u trudnoći"	DISKVALIFIKOVAN: Uvidom u zaprimljenu projektnu aplikaciju utvrđeno je da poštanski žig pokazuje da aplikacija nije predana na vrijeme.			
3	Udruženje profesora tjelesnog i zdravstvenog odgoja	"Škola badmintona za djecu sa invaliditetom i psihosocijalnim smetnjama"	DISKVALIFIKOVAN: Omjer planiranih budžetskih sredstava nije u skladu sa Smjericama Javnog poziva (50% od ukupne vrijednosti budžeta je planirano za nabavku opreme).			
4	Udruženje za očuvanje i razvoj umjetnosti "Artista"	"Muzika bez godina"	DISKVALIFIKOVAN: Uvidom u projektnu aplikaciju, utvrđeno je da metodologija pisanja projektnog prijedloga nije u skladu sa Smjericama Javnog poziva - projektni prijedlog nije u zahtijevanoj formi.			
5	Sportsko plesni klub Astorija	"Univerzalna škola plesa - u susret svim organizacijama"	DISKVALIFIKOVAN: Uvidom u projektnu aplikaciju, utvrđeno je da nedostaje obavezna elektronska dokumentacija.			

* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)

* Napomena: Eventualne upite u vezi rezultata javnog poziva možete dostaviti najkasnije sedam dana od objave rang-liste slanjem elektronske poruke na sljedeći e-mail: registry.ba@undp.org